
الوحـدة الخـامسـة



:سوف نتعلم 

.إيجاد المسافة بين نقطتين على المستوي الإحداثي • 1

.إيجاد المسافة بين نقطتين باستخدام قانون المسافة• 2

𝟒𝟑𝟏صفحة 



𝟒𝟑𝟏صفحة 

𝑨ين يمثل الخطان الأزرق المسافة الأفقية و المسافة الرأسية بين النقطت ,𝑩

𝑨يمثل الخط الأحمر المسافة الحقيقية بين النقطتين  ,𝑩

𝑪قائم الزاوية في 𝑨𝑩𝑪المثلث 



𝟒𝟑𝟏صفحة  𝑨للنقطتين 𝒙بطرح الإحداثي 𝑨𝑪يمكن إيجاد  ,𝑪

𝑩للنقطتين 𝒚بطرح الإحداثي 𝑩𝑪يمكن إيجاد  ,𝑪

𝑨𝑪 = 𝟕 − 𝟑 = 𝟒

𝑩𝑪 = 𝟗. 𝟓 − 𝟒 = 𝟓. 𝟓

𝟒𝟓. 𝟓

𝑨𝑩 = 𝟓. 𝟓𝟐 + 𝟒𝟐

𝟒

𝟓. 𝟓



𝒄 = 𝟓𝟐 + 𝟒𝟐

𝟒𝟑𝟐صفحة 

≈ 𝟔. 𝟒



𝟒𝟑𝟐صفحة 

نياًمثل النقطتين بيا

𝟏ةنوجد المسافة الأفقية و المسافة الرأسي
𝟑

طبق نظرية فيثاغورس

𝒄 = 𝟑𝟐 + 𝟏𝟐 ≈ 𝟑. 𝟐



𝟒𝟑𝟐صفحة 

بين نقطتين إحداثياتهما 𝒅يمكن حساب المسافة 

𝒙𝟏,𝒚𝟏 ,(𝒙𝟐,𝒚𝟐) باستخدام الصيغة التالية:

𝒅 = 𝒙𝟐 − 𝒙𝟏
𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏

𝟐



𝟒𝟑𝟑صفحة 

𝒂 = 𝒙𝟐 − 𝒙𝟏 𝒃 = 𝒚𝟐 − 𝒚𝟏

𝒄رسباستخدام نظرية فيثاغو = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐

:بالتعويض 

𝒄 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)
𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)

𝟐



𝟒𝟑𝟑صفحة 

:ين حسب قانون المسافة بين نقطت

𝑨𝑩 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)
𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)

𝟐

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏)
(𝒙𝟐, 𝒚𝟐)

𝑨𝑩 = ( − )𝟐+( − )𝟐−𝟏. 𝟓 𝟏. 𝟓 −𝟏. 𝟓 𝟐

𝑨𝑩 ≈ 𝟒. 𝟔

𝟒. 𝟔 × 𝟕𝟐 = 𝟑𝟑𝟏. 𝟐 𝒌𝒎



𝟒𝟑𝟑صفحة 

𝑲𝑳 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)𝟐

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏)(𝒙𝟐, 𝒚𝟐)

𝑲𝑳 = ( − )𝟐+( − )𝟐

𝑲𝑳 ≈ 𝟏. 𝟒

𝟏. 𝟓 𝟐. 𝟓 𝟒. 𝟓 𝟑. 𝟓

ين المسافة بين الحقل
𝟏. 𝟒 × 𝟎. 𝟏𝟔 = 𝟎. 𝟐𝟐𝟒 𝒌𝒎



𝟒𝟑𝟒صفحة 

𝟒

𝟐

𝒄 = 𝟒𝟐 + 𝟐𝟐 ≈ 𝟒. 𝟓



𝟒𝟑𝟒صفحة 

𝐝 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)𝟐

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏)

(𝒙𝟐, 𝒚𝟐)

= ( − )𝟐+( − )𝟐 ≈ 𝟐. 𝟏𝟎. 𝟓 𝟐. 𝟓 𝟒 𝟑. 𝟓

ةالمسافة بين وحدة الحراسة و مركز الطبيع

𝟐. 𝟏 × 𝟎. 𝟖 = 𝟏. 𝟔𝟖 𝒌𝒎



𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝟑

𝟐

𝒄 = 𝟑𝟐 + 𝟐𝟐 ≈ 𝟑. 𝟔



𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝒄 = 𝟒𝟐 + 𝟏𝟐 ≈ 𝟒. 𝟏

𝟏

𝟒



𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝒄 = 𝟔𝟐 + 𝟒𝟐 ≈ 𝟕. 𝟐

𝟒

𝟔



𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝐝 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)
𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)

𝟐

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏)

(𝒙𝟐, 𝒚𝟐)

= ( − )𝟐+( − )𝟐 ≈ 𝟏𝟎. 𝟐𝟔 𝟒 𝟐 𝟏𝟐

فينةالمسافة التي ستبحرها الس

𝟏𝟎. 𝟐 × 𝟎. 𝟓 = 𝟓. 𝟏 𝒌𝒎



𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝑪𝑫 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)𝟐

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏) (𝒙𝟐, 𝒚𝟐)

𝑪𝑫 = ( − )𝟐+( − )𝟐 ≈ 𝟏. 𝟒−𝟒 (−𝟓) −𝟐 (−𝟑)



𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝒀𝒁 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)𝟐

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏) (𝒙𝟐, 𝒚𝟐)

𝒀𝒁 = ( − )𝟐+( − )𝟐 ≈ 𝟕. 𝟔−𝟒 𝟑. 𝟓 𝟐. 𝟓 𝟏



𝟒𝟑𝟓صفحة 

𝑲𝑳 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)
𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)

𝟐
(𝒙𝟏, 𝒚𝟏) (𝒙𝟐, 𝒚𝟐)

𝑲𝑳 = (−𝟔
𝟑

𝟒
− 𝟖

𝟏

𝟐
)𝟐+(𝟕

𝟏

𝟐
− 𝟏𝟐)𝟐 ≈ 𝟏𝟓. 𝟗



𝟒𝟑𝟓صفحة 

(𝟖𝟖, 𝟒𝟐)

(𝟖𝟔, 𝟒𝟎)

𝒅 = (𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐+( 𝒚𝟐−𝒚𝟏)𝟐

𝒅 = (𝟖𝟔 − 𝟖𝟖)𝟐+(𝟒𝟎 − 𝟒𝟐)𝟐 ≈ 𝟐. 𝟖

يسالمسافة بين شيكاغو و إنديانا بول

𝟐. 𝟖 × 𝟖𝟓 = 𝟐𝟑𝟖 𝒌𝒎



𝟒𝟑𝟔صفحة 

𝑩𝑪 = (−𝟐 − 𝟏)𝟐+(𝟔 − 𝟑)𝟐

𝑨𝑪 = (−𝟐 − 𝟏)𝟐+(𝟏 − 𝟑)𝟐 ≈ 𝟑. 𝟔

ةحسب قانون المساف

≈ 𝟒. 𝟐

𝑨𝑩 = (−𝟐 − (−𝟐))𝟐+(𝟏 − 𝟔)𝟐 = 𝟓

≈ 𝟒. 𝟐

≈ 𝟑. 𝟔

𝟓

محيط المثلث=  𝟒. 𝟐 + 𝟑. 𝟔 + 𝟓 = 𝟏𝟐. 𝟖



𝟒𝟑𝟖صفحة 

𝟖𝟐 + 𝟔𝟐 = 𝟏𝟎𝟏𝟎

𝟏𝟐𝟐 + 𝟗𝟐 = 𝟏𝟓
𝟏𝟓

𝟏𝟎 + 𝟏𝟓 = 𝟐𝟓


